XI.

XIl.

* 48) MNpu HEKOTOPOM @ ypaBHEHWE X

BepHo nu ytBepxxaeHune?

37) 20-1074+3.1072+0,5-1072=0,1
38) MNpn a <0 Touka nepeceveHns NPAMbIX ¥y =ax+3 U ¥y =2 ax+1 nexur

B NepBoii YeTBEPTH.

39) 0,45454545... = 2
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40) CpegHee reomeTpuyeckoe uncen 8 n 18 cocrtaenset 150 % oT MeHbLUEro
13 HUX.

BepHo nu yTBepxaeHne?

41) N3 uudpp 1 1 2, ncnonbaya kaxaylo He Gonblue ABYX pas, MOXHO cocTa-
BUTb 8 TPEX3HAYHBIX YKCEr.

42) Mpw nobom HatypansHom A uucno 6A—5 paet octatok 2 npu AeneHum
Ha 3.

43) Yncno 11...1122...22, B kotopom 2016 eamHuy n 2016 aBoek, genutca
Ha 6.

* 44) Ecnn 15 % ot uenoro uncna 4 — aTo uenoe yucno, 1o A genutcs Ha 20.

BepHo nu yTBEepxaeHne?

45) Ecnu x?2 =—Xy, To obsizaTensHo x + ) =0.

46) Ecrim Touka (2, 3) nexut Ha ocu napabonbl Y = x?+2ax-a+1, 10
Touka (3; 0) nexuT Ha aTol napabone.

* 47) NMpu HekoTopom a ypaeHetne |2x—1|+|x-1|+|x—2|=a umeer Gecko-

HEYHO MHOTO peLLeHUN.

2_a= 1 MMEET POBHO 2 KOPHS.
X
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TecT roTOBHOCTU K NPOAOITKEHUIO o6pasoBaHm|

9-1m Knacc

Bam npeanaraetca 48 Bonpocos, nto6on
M3 KOTOPbIX [JOMyckaeT Nub [Ba BO3-
MOXHbIX oTBeTa: «[a» unm «Het». Kpome
Toro, Bbl MoxeTe gaTtb oTBeT «He 3Hato».
OtBeTbl «Ja» unun «HeT» Bbl yka3biBaeTe,
oTMeYast KpPeCTUKOM COOTBETCTBYyHOLLEE
none B Tabnuue oteeToB. [lpn oTBETE
«He 3Hato» Bbl ocTaBnsieTe oba nons ans
3TOro Bonpoca nycteiMu. Bonpockl, nome-
YeHHble CMMBOMOM *, OTHOCATCS K MOBbI-
LLIEHHOMY YPOBHHO CITOXHOCTMW.

BHuMaHve: 3a BepHbIi oTBeT «[a» unu
«HeTt» OypeT Hauucnateca 3 6anna, 3a
HeBepHbIn oTBeT «[da» unu «HeTt» Gyget
cHUMaTbesa 2 6anna, a otBeT «He 3Haio»
oueHnBaetca B 0 6annos. [loatomy He
cneagyeT yragbiBaTb OTBETbI: OTBevanTe
«Ja» unn «HeT» Tonbko TOrga, Koraa Bbl
yBEPEHbI B OTBETE.

2016

O6pasey Tabnumubl OTBETOB

Tak OGyaeT BbIrnaaeTb YacTb
Tabnuubl OTBETOB, €CNU BblGpaHbI
cneaytolme OTBETbI HAa BOMPOCHI:

1 — «aav,
2 — «He 3Hatoy,
3 — «HeT», ...
OTBeTbI
1 2 3

A X OO
HET [ [ X

Henb3s oTMeyaTb ABa nonsi B
OJHOW KOroHke!

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 90 muHym!

I. BepHo nu yTBepxaeHue?
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Il. BepHo nun ToxaecTeo?
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Ill. [OBa Benocunegucta, Bacs v MNeTs, TpeHUPYOTCA Ha KPYroBOM Tpeke ANMHON
500 meTpoB. Bacs npoeaxaeT 3a 10 MUHYT YeTbIpe Kpyra, a leTa npoesxaeT
3a 15 MuHyT 5 kpyros. BepHo nu yTBEepxaeHne?

9) Ckopoctb Bacn — 12 km/u.
10) CkopocTb Bacu Ha 20 % GonbLue ckopocTtu lMeTn.

11) Ecrn MNeTa n Baca ogHOBPEMEHHO CTapTylT M3 OOHOW TOYKM Tpeka B
pasHbiX HamnpaBfeHusix, TO OO0 WX BCTpPeYM C MOMEHTa crapTa npouaeT
6onbLie 1,5 MUHYT.

* 12) Ecnu MeTs n Bacst ogHOBpeMeHHO CTapTytoT U3 OHOW TOYKM Tpeka B o-
HOM HanpasneHun, To 3a 50 MuHyT 6yaeT YeTbipe obroHa.

IV. BepHo nu ytBepxaeHune?
13) KopeHb ypaBHeHust 2x +5 = 6 x — 3 — uenoe 4ncno.

14) Mexay KOpHAMU ypaBHEHWS 6x°-x-35=0 pacnonoXeHo PoBHO 5 Le-
NbIX Yncen.

15) MNMpowunsseneHne KopHen ypaBHEHUS 3x2-19x+21=0 paBHO 21.
16) YpaBHeHVe X =+/3Xx +4 uMmeeT ABa KOpHS.

V. BepHo nu yTBEpxaeHne?

17) HepaBeHcTBO x%-8x+20>0 BEPHO MpU BCEX X.

18) PewieHnem HepaBeHcTBa §x+1 >1 asnsaeTtca nyy (—oo; 3).

x-2/<2
6x°-11x+4>0

* 20) PelueHnem HepaBeHCTBa /X +2 > X SBNSeTCH OTpesok [-2, 2].

ABISeTCS UHTepBan (0; 1)

19) PelueHnem cuctemsl { 5/

VI. BepHo nu yTBEpXaeHne?
21) PacctosiHue oT Toukm ¢ koopauHatamu (0; 4) 4o NpsaMoi ) = X paBHO J2.
22) BepluvHa napaborbi y:(xf2)2+2 paBHoyAarneHa OT KOOPAMHATHbBIX
ocen.
23) MNMnowaab npAMOyrofibHWKa, CTOPOHbI KOTOPOro napanmneribHbl  OCAM
KoopauHaT, a [ABe MPOTMBOMOMOXHbIE BEpLUMHbI — 3TO Todku A(-1; 2) u
C (3; -3), paeHa 20.
24)Tpamasas  y=2x+1 cumMmeTpuyHa npsiMon Y =-2x+1 OTHOCUTENbHO
npamon y =1.

VII. BepHo nu yTBEpxaeHne?
25) BHelwwHui yron naparnnenorpaMma paBeH 04HOMY U3 BHYTPEHHUX YIIIOB.
26) CyLiecTByeT TpeyrorbHWK CO CTOPOHaMM 2, J2 n35.
27) KBagpat, BNYCaHHbIN B Kpyr, 3aHMMaeT MeHbLue 60 % nnowaau kpyra.

* 28) OauH 13 yrnoB TpPeyroribH1Ka Co CTOPOHaMM1 V2,6, 8 paBeH 30°.

VIII. Tpachuk cbyHKUMM V' = f(X) Ha PUCYHKE COCTOWUT W3 ABYX MNydeil U oTpeska
NpsIMOi, 3afaHHON ypaBHeHeM ) =-2x —1. BepHo nu ytBepxaeHne?

VA

=Y

29) f(-3)+f(2)=0

30) YpaBHeHne f(X)=5 umeeT Tpn KOpHS.

31) OanH 13 nyyei Ha rpaduke napanneneH NpsMon y = X.
* 32) Cywecrtsytot Takve a u b, uto f(x)=a|x -2|+bl|x +3|.

IX. B npamoyronbHon Tpaneumn ABCD yron ABC A 1 D
npsimoit, AD =1, DC =2, BC =2. BepHo nu1
yTBEpXaeHne?

33) 2ADC = 120° B 2 c
34) AC =+5

35) OnaroHanu tpaneuun ABCD Toukoil nepeceveHust OeNnsTCA B OTHOLLE-
HUM 2:1.

* 36) Mpsivasi AB kacaeTcsi OKPYXHOCTU, ONMCAHHOI OKoIo TpeyronbHuka BDC.



